Par papildus informāciju iepirkumam „Sporta laukuma pārbūve Aucē”, 
iepirkuma identifikācijas Nr. ANP 2017/12 
JAUTĀJUMI UN ATBILDES
Jautājums Nr.1 :

Par darba daudzumu pozīciju Nr.5.2. Asfaltbetona segums AC 80mm! Kāda marka AC asfaltam jāparedz pie šīs pozīcijas? Un vai projektā nav ieviesusies kļūda, jo parasti zem sintētiskā seguma liek Porasfaltu, nodrošinot labāku ūdens novadi no seguma? (19.07.2017.)
Atbilde: 

Asfalta marka AC16 surf. Asfaltbetona segums AC 60mm. 

Porasfalts nav obligāta prasība zem sintētiskā seguma. Šādu risinājumu pieprasa atsevišķi gumijas ražotāji. (20.07.2017.) 

Jautājums Nr.2

Par darba daudzumu pozīciju Nr.5.2. Asfaltbetona segums AC 80mm! Pēc darba daudzuma saraksta asfalta biezums ir 8 mm, bet projekta griezumos (TS-4 plāns) asfalta biezums paredzēts 6 mm! Kāds ir pareizais asfalta biezums, kas jāietver piedāvājumā? (19.07.2017.)
Atbilde:

Pareizais asfalta slāņa biezums 60mm, kas uzrādīts projektā. (20.07.2017.)
Jautājums Nr.3

Vai pasūtītājam ir nepieciešams atgūtais materiāls – demontējamais asfalts, grunts, koka soliņi, nojumes ja jā, kur tas jānogādā? (19.07.2017.)
Atbilde:

Pasūtītājam nav nepieciešams atgūtais materiāls. (20.07.2017.)
Jautājums Nr.4:

Ņemot vērā, ka ir jāizbūvē bruģakmens segumi, gumijas segums, kurā pozīcijā pretendentam jāparedz nederīgās grunts (šķembu) norakšana šo segumu izbūvei, ņemot vērā, ka šie darbi nav uzskaitīti? (19.07.2017.)
Atbilde:

Projektā demontējamie apjomi iekļauti izbūves pozīcijā, bet, ja ir nepieciešamība izmaksu uzrādīšanai, tad pieļaujama atsevišķas pozīcijas izdalīšana – demontējamā/norokamā grunts zem bruģētajām zonām. (20.07.2017.)
Jautājums Nr.5:

Nolikuma 1.Pielikuma “Būvdarbu apjomi” punktā 5.2. “Asfaltbetona segums AC 80mm”ir norādīts, ka paredzētais asfaltbetona seguma biezums ir 80 mm, bet tehniskā projekta rasējumā Nr.TS04 “Segumu un labiekārtojuma plāns” asfaltbetona seguma biezums ir norādīts 60 mm. Lūdzam precizēt asfaltbetona seguma biezuma un asfalta maisījuma tipu minētajam segumam. (19.07.2017.)
Atbilde:

Asfaltbetona segums AC 60mm. Asfalta marka AC16 surf. (20.07.2017.)

