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IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

Auces novada pašvaldība realizē Eiropas Sociālā fonda darbības programmas „Cilvēkresursi un nodarbinātība” pasākuma 1.5.2. „Cilvēkresursu kapacitātes stiprināšana” aktivitātes 1.5.2.2. „Sociālo partneru, nevalstisko organizāciju un pašvaldību kapacitātes stiprināšana” apakšaktivitātes 1.5.2.2.3. „ Atbalsts pašvaldībām kapacitātes stiprināšanā Eiropas Savienības politiku instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības finansēto projektu un pasākumu īstenošanai” projektu „Auces un Tērvetes novadu pašvaldību kapacitātes stiprināšana ES politiku instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanai”, Nr.1DP/1.5.2.2.3/11/APIA/SIF/059
Projekta īstenošanas vieta ir Auces novada pašvaldība. Vienošanās par Eiropas Savienības fonda projekta īstenošanu parakstīta 2011. gada 23. augustā. Projekts ilgs 10 mēnešus  - no šī gada 1.septembra līdz 2012.gada 30.jūnijam.
Projekta kopējās attiecināmās izmaksas 8 297,79 LVL . Eiropas Sociālā fonda finansējums ir 100% no kopējām attiecināmajām izmaksām. Aktivitāti administrē Sabiedrības integrācijas fonds. 

Projekta mērķis ir paaugstināt pašvaldību darbinieku kapacitāti Eiropas Savienības politiku instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanā. 

Sadarbības partnere projektā ir Tērvetes novada pašvaldība. 

Apmācībās iesaistīti 40 abu pašvaldību darbinieki, kuri papildinās savas zināšanas apmācību kursā par:

· projektu dokumentu sagatavošanu atbilstoši normatīvo aktu prasībām (16 stundas);

· projektu dokumentu pārvaldes sistēma atbilstoši normatīvo aktu prasībām (32 stundas);

· iepirkumu līgumu sagatavošana un izpildes kontrole projektos (32 stundas);

· būvniecības procesa vadība un iepirkuma veikšana (32 stundas);

· kvalitatīva projektu pieteikumu sagatavošana un projekta ilgtspējas izvērtēšana (32 stundas);

· efektīva komunikācija (16 stundas).

Projektā tiks organizēts pieredzes apmaiņas brauciens labās prakses pārņemšanai. Braucienā piedalīsies 20 abu pašvaldību darbinieki.

Pašreiz noris apmācības par kvalitatīvu projektu pieteikumu sagatavošanu un projekta ilgtspējas izvērtēšanu, kurās piedalās Auces novada pašvaldības  nodaļu un iestāžu vadītāji, speciālisti un Tērvetes novada pašvaldības administrācijas speciālisti, iestāžu vadītāji.
Kristīne Ozoliņa
Projekta vadītāja
