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IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

Projekta „Auces un Tērvetes novadu pašvaldības kapacitātes stiprināšana ES politiku instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanai” Vien.Nr. Nr.1DP/1.5.2.2.3/11/APIA/SIF/059 ietvaros kā viena no aktivitātēm tika paredzēts pieredzes apmaiņas brauciens uz Tukuma novada pašvaldību.

Pieredzes apmaiņas brauciens notika 29.maijā un tajā piedalījās 20 pārstāvji no Auces un Tērvetes pašvaldībām. 

Pieredzes apmaiņas brauciena vizītes mērķis bija Tukuma novada pašvaldība. Tukumā pašvaldībā delegācijas pārstāvji tikās ar vairākiem Tukuma pašvaldības darbiniekiem – priekšsēdētāju, priekšsēdētāja vietnieku,  attīstības nodaļas pārstāvjiem, administratīvās nodaļas pārstāvjiem. Priekšsēdētāja vietnieks iepazīstināja ar  Tukuma novadu, stāstot par administratīvo iedalījumu, par piesaistīto finansējumu  2011. un 2012.gadā kā arī par elektroniskās dokumentu vadības sistēmas ieviešanu un par veiksmīgu tās darbību Tukuma novada pašvaldībā.
Vizītes noslēgumā Auces un Tērvetes novadu pašvaldības pārstāvji klātienē iepazinās ar Tukuma novada bibliotēku, kas izveidota sadarbojoties  Tukuma pilsētas domei, ēkas īpašniekam, arhitektam A. Padēlim-Līnim un dizaineram M. Šakauskam. Vēl Auces un Tērvetes novadu pašvaldības pārstāvji apmeklēja Tukuma novada sociālo dienestu, kur dienesta darbinieki pastāstīja par šeit  pieejamajiem pakalpojumiem.
2012.gada 31.maijā visi projekta apmācībās iesaistītie dalībnieki, lektori, pulcējās uz projekta noslēguma semināru, lai atskatītos uz apmācību rezultātiem, kā arī Zemgales plānošanas reģiona ES struktūrfondu informācijas centra pārstāve pastāstīs par iespējām piesaistīt ES struktūrfondu un citu ārvalstu fondu finansējumu. 
Apakšaktivitāti administrē Valsts kanceleja sadarbībā ar Sabiedrības integrācijas fondu.
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